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Concurența „arde“ șmecheria
din piața gazelor

Consiliul Concurenţei (CC) a declanşat o
investigaţie în piaţa serviciilor conexe activităţii
de distribuţie a gazelor naturale. Ancheta
vizează o posibilă înţelegere anticoncurenţială
între Megaconstruct SRL, Mega Conect SRL şi
Instalaţii Montaj Tehnologic SRL, pentru fixarea
de tarife. De asemenea, CC suspectează un
posibil abuz de poziţie dominantă al
Megaconstruct SRL, prin condiţionarea
distribuţiei de gaze naturale de realizarea
instalaţiilor de utilizare a acestora. În cadrul
investigaţiei, Concurența a făcut inspecţii
inopinate la sediile şi punctele de lucru ale
celor trei companii, cu undă verde din partea
Curții de Apel București. Documentele ridicate
sunt analizate acum de specialiștii autorității de
concurență.

Fără curent electric! Cine este
afectat?

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum şi
posturi de transformare, SC Enel Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după
următorul program: localitatea Vama Veche, cu
străzile Ion Creangă, Mihail Kogălniceanu,
Pescăruşului, Salciei, Trestiei, Agricultorilor,
Nichita Stănescu, Tudor Vladimirescu, zona
Poligon, Falezei, Steaua de Mare, Margaretei,
Arinului şi Mihai Eminescu - întrerupere totală,
între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța,
zona Tăbăcărie, b-dul Mamaia nr. 199-215
(tronsonul delimitat de străzile Ciprian
Porumbescu şi Murgescu) - întrerupere totală,
între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța,
zona Gară, cu b-dul 1 Mai nr. 2-10, blocurile
J10, J4, J3, J2A, J1, J7A, J8, J8C, J9 şi H10,
inclusiv Punct Termic RADET - PT 182;
Șoseaua Mangaliei nr. 103, cu bloc situat lângă
Şcoala nr. 16; b-dul 1 Mai nr. 3-5, Spital Clinic
C.F. Constanţa - întrerupere totală (între orele
8.00 și 16.00 - întreruperi de circa 2 ore
dimineața și 2 ore după-amiază); municipiul
Constanța, zona Boema, b-dul Tomis nr. 336,
bloc B1, scara H - întrerupere totală, între orele
8.00 și 16.00. 

Pe scurt.

n DA, SE POATE n România
poate atinge ținta impusă la nivel
european de a instala, până în
2020, contoare inteligente la 80%
dintre consumatorii de electricitate,
fiind posibil ca, până în 2023, toți
utilizatorii să beneficieze de astfel
de sisteme, a declarat, joi, oficialul
Enel Georgios Stassis. El a
menționat că Enel participă la
consultările demarate recent de
Autoritatea Națională de
Reglementare (ANRE) pe această
temă - „Ținta de 80% poate fi atinsă
în România“. Întrebat dacă se referă
doar la regiunile unde Enel este
distribuitor sau la întreaga țară, el a
răspuns - „Dacă pentru noi este
posibil, îmi imaginez că ar putea fi la
fel și pentru restul țării. De
asemenea, dacă poate fi atinsă ținta
de 80% până în 2020, noi putem
atinge 100% până în 2023. România
este una dintre țările care au
capacitatea să facă asta“. Stassis a
mai spus că toate contoarele
inteligente sunt făcute în România;
ba mai mult, Enel cumpără acum
astfel de aparate de aici și le
instalează în alte țări - „Până în
prezent, am pus 150.000 de contoare
inteligente la consumatorii noștri din
zonele Muntenia Sud, Banat și
Dobrogea. În total, avem 2,7
milioane de clienți în România. La

nivel global, operăm deja în jur de
35 milioane de contoare inteligente“.

n UNDE-I ORDIN, NU-I
TOCMEALĂ n Reamintim că, la
jumătatea lui martie, ANRE a lansat
în dezbatere publică un proiect de
ordin, prin care propune instalarea
de contoare inteligente (sau SMI,
sisteme de măsurare inteligentă -
n.r.) pentru 30% dintre consumatorii
de energie electrică până în 2020,
urmând ca, până în 2026, gradul de
acoperire să ajungă la 100%.
Totodată, ANRE recunoaște costul
investițiilor în tarifele pentru serviciul
de distribuție a energiei electrice,
dacă sunt respectate anumite

prevederi - „Distribuitorii sunt obligați
să informeze consumatorii despre
beneficiile sistemelor inteligente de
măsurare, precum și despre planul și
calendarul de implementare a lor“.
Potrivit notei de prezentare a
proiectului, firma de consultanță AT
Kerney a realizat un studiu de
fezabilitate, care a indicat „o valoare
pozitivă a venitului net actualizat“.
Altfel spus, implementarea SMI este
o investiție profitabilă, care va
reduce pierderile din rețea și
costurile de exploatare.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Contoare smart pentru tot românul, până-n 2026

Măsura-mi-ai inteligent
consumul de electricitate!

Chiar dacă sunt tot mai puține cazuri

Încă un român răpus de virusul gripal! Vezi din ce județ este!
Încă un român a fost răpus de

virusul gripal, potrivit ultimei informări a
Institutului Național de Sănătate Publică

(INSP). Specialiștii INSP spun că este
vorba despre un caz cu Infecție
Respiratorie Acută Severă (SARI),
confirmat cu virus gripal tip B, din județul
Timiș. ”Numărul total de decese la cazuri

confirmate cu virus gripal este 27, dintre
care 22 cu tipul A, subtip H3, 1 cu
A(H1)pdm09, 1 cu tipul B și 3 cu tipul A,

nesubtipat”, anunță INSP.
Cât privește distribuția
deceselor pe grupe de
vârstă, menționăm: 1 la 0-1
an, 3 la 15-49 ani, 3 la 50-
64 ani și 20 la ≥65 ani, iar
distribuția deceselor pe
sexe este: 16 feminin
(59%) și 11 masculin. ”25
de persoane decedate
(93%) au avut condiții
medicale pre-existente, cu
mențiunea că niciuna dintre
persoane nu fusese
vaccinată”, adaugă INSP. 

În săptămâna 13 - 19
martie, morbiditatea prin infecții
respiratorii acute a fost ușor mai crescută
comparativ cu cea înregistrată în
săptămâna precedentă și s-a încadrat în
intervalul așteptat. Activitatea gripală a

evoluat cu intensitate scăzută,
înregistrându-se doar cazuri sporadice.
La nivel național, numărul total de cazuri
de infecții respiratorii acute (gripă clinică,
infecții acute ale căilor respiratorii
superioare (IACRS) și pneumonii) a fost
de 85.362, cu 12,4% mai mic comparativ
cu cel înregistrat în aceeași săptămână a
sezonului precedent (97.471) și cu 0,8%
mai mare comparativ cu cel înregistrat în
săptămâna anterioară (84.646). În
săptămâna menționată s-au înregistrat la
nivel național 73 de cazuri de gripă
clinică, comparativ cu 288 de cazuri
înregistrate în săptămâna similară a
anului trecut. De asemenea, potrivit
INSP, au fost înregistrate 4 cazuri de
SARI, cu 33 mai puține față de aceeași
săptămână a sezonului precedent și cu 3
mai puține față de săptămâna
precedentă. ”De la începutul sezonului
de supraveghere a infecțiilor respiratorii
acute, a gripei și a SARI au fost
confirmate cu laboratorul 608 cazuri de

gripă: 452 de cazuri tip A, subtip H3 91
de cazuri tip A, nesubtipate, 2 cazuri tip
A, subtip H1, 63 de cazuri tip B”, arată
INSP. 

n CELE MAI MULTE CAZURI DE
GRIPĂ/DECESE n Cele mai multe
cazuri de gripă au fost semnalate în
București - 222, în Iași - 97, Olt- 79,
Constanța - 44 etc. În ceea ce privește
decesele, menționăm: Cluj - 6 cazuri,
Dâmbovița, Galați, Giurgiu, Mureș,
Prahova, Suceava - câte un caz, câte 3
cazuri în Iași și Olt, 2 cazuri - Timiș, 7
cazuri - București. La Constanța nu a
fost semnalat niciun deces. Precizăm că,
în săptămâna menționată, la Spitalul
Clinic de Boli Infecțioase Constanța au
fost diagnosticate 60 de cazuri de
afecțiuni respiratorii, dintre care au fost
spitalizate 44 de cazuri, potrivit unității
sanitare. 

Alina GHENCEA
alina.ghencea@telegrafonline.ro

Cine-i noul boss al terminatorului Antifraudă
Noul șef al Direcției Generale

Antifraudă Fiscală (DGAF), Marin-
Marius Florea, a avut atribuții de
coordonare a activităților de combatere
a evaziunii și fraudei, în funcţii precum
cea de director general adjunct sau șef
serviciu în cadrul DGRFP București.
Florea a fost numit în funcția de

vicepreședinte, cu rang de subsecretar
de stat, al Agenției Naționale de
Administrare Fiscală, coordonator al
DGAF, în urma unei decizii a
premierului, publicată în „Monitorul
Oficial“ din 22 martie. El este licențiat
în științe economice, specializarea
Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de

Valori, din cadrul Academiei de Studii
Economice - București. De asemenea,
deține un master în Investigarea
Fraudelor, urmat la Academia de
Poliție „Alexandru Ioan Cuza“.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro
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